



30.01.19.

Добрый День Наташа. Благодарим за Ваш бесценный опыт и работу по духовному совершенствованию всех, кто приобщился к Вам. Нас двое, мы из Севастополя. Мы открыли ваш сайт около года назад, к тому же мы только учимся работать в интернете, не все еще получается пока.

Благодарим за книгу "Живи и люби". Это То, Что надо! Очень хочется освоить (термины новые), осознать новое Миропонимание. Есть ощущение Истины, Целостности Мироззрения. Много встает на свои места, Становится ясным! Здорово!

Автор: Авторы разные

30.01.2019 22:22 - Обновлено 30.01.2019 22:32

Еще благодарим за Медитацию 21.01. Валентина иногда "видит". И мы решили написать вам об этом. Может быть Вам будет интересно? Когда она смотрела Вашу медитацию (видео в записи), она увидела следующее: К каждому участнику медитации Сверху шли Лучи, проходили через них и входили в глубь Земли просвещая толщу ее. Затем Лучи возвращались опять к участникам в сердечную чакру и из нее выходили радужные сферы. Вверху они собрались в Большой Тор и Он начал вращаться по часовой стрелке. Потом сферы начали выходить из Тора в Пространство. Их было очень много в радужных цветах.... Интересно, что бы это значило?" Возможно Они смогут определить уровень нашего сознания (вибрации) на данный момент?....

Благодарим Вас за ВСЕ! С ЛЮБОВЬЮ -Надежда и Валентина.



Дорогая Наташенька-Доброго времени суток!

Как же замечательно, Наташенька, что Вы стали выкладывать все главы из Вашей Первой и ОЧЕНЬ Замечательной Книги: "ЖИВИ и ЛЮБИ".
Я ведь её и сразу приобрела и читала несколько раз...

Но вот прошли ещё один Зодиакальный круг...

Благодаря Вам и Родному Санат Кумара-Читаем ...

СОВСЕМ на Другом Уровне и Восприятия и Ощущования!

БЛАГОДАРЮ ВАС И ВАШЕ СО-ТВОРЧЕСТВО ЗА ЗНАНИЯ...А ГЛАВНОЕ-ЛЮБОВЬ!

ЖИВЁМ И ЛЮБИМ!

Федотова Тамара



Здравствуйтесь Наталья! Очень захотелось поблагодарить вас за рассылки ваши и особенно за главы из книги "Живи и Люби". Когда-то прочла эту книгу с огромным удовольствием и огромной пользой для себя и своей дочери (я и она единомышленники). Читали многие ваши книги с пользой для себя. Но именно эта первая книга мне очень дорога, сильнее всех отзывается в сердце. Я много читала про устройство Вселенной, планет, человека. Доктрину Блаватской пыталась читать, а в вашей книге очень просто, понятно идут объяснения. Тема о том как всё устроено, происходит во Вселенной, в развитии человека и вообще разума очень интересна мне. А книгу "Живи и Люби" я дала почитать одной женщине и потом связь с ней потерялась, книга не вернулась ко мне. Надеюсь попадёт со временем в нужные руки. И вот мне очень захотелось перечитать её, в магазине не нашла, а тут вдруг вы стали главы из этой книги посылать. Благодарю, очень, очень, очень!!!

Ирина г. Шахты.



Я нахожусь под большим впечатлением от проведенной консультации у Натальи Котельниковой.

Обратиться к ней меня побудило непонятное, необъяснимое недомогание, которое возникло у меня в день смерти моего отца. Я знаю, что некоторые души после физической смерти не сразу уходят в Мир душ, а остаются около своих близких и оказывают на них влияние. Я полагала, что это как раз мой случай и обратилась к Наталье, чтобы прояснить ситуацию и, по возможности, помочь душе моего отца обрести покой. И я очень рада, что во время консультации выяснилось, что душе моего отца действительно нужна помощь, и мы её оказали вместе с Натальей! А моё недомогание оказалось связано совсем с другим вопросом моей жизни, с которым мне тоже помогла разобраться Наталья! Это оказалось неожиданно! За время консультации пришло осознание, понимание и уверенность в том, что я могу с этим справиться!

Со времени консультации прошло 2 недели – и теперь я полностью поправилась, мучивший меня вопрос решается гармонично и благоприятно для меня! Я очень благодарна этой замечательной женщине!

Это была уже не первая моя консультация у Натальи, и я каждый раз восхищаюсь её Мастерством, Мудростью и Сердечностью!

Татьяна Трубеева



Отец Небесный в Сердце и есть единая чакра просветление свет любовь мудрость тут всё внутри вся связь единое божественное Светосознание Сознание Творца , и единое солнце галактики и великое центральное солнце божественный Дух в Сердце он же сын он же отец он же и мать в одном едином он и есть мой источник, источник всего он и есть Отец Небесный, (и он мне часто это говорил что он мой источник мой дух и что он всё одновременно всё что есть везде), я он в Сердце и я дышу и так чувствую сейчас дыхание Вселенной через Сердце. Я в торе тор во мне я во вселенной вселенная во мне я в единой душе внутри в центре своего Сердца единая душа во мне и так далее,

Благодарю, Дина



Дорогая Наталья!

Благодарение за «Главы из книг»! Я давно не чувствовал себя так – когда каждая строка обращается лично к тебе. Когда ты соизмеряешь себя, насколько ты сам соответствуешь ЭТОМУ. Я сейчас перевожу на одном дыхании...

Спасибо Вам!

Наталья! Великое благодарение за статью (Критерии счастья)! Все вопросы в конце меня буквально пронизывали. Как часто в последнее время меня тормозит Душа!

С Любовью

Янис



Наталья Николаевна! От всего сердца поздравляю Вас и Володю С НОВЫМ ГОДОМ и желаю Вам исполнения всех Ваших планов! С любовью Владимир. Это Вы научили меня не стесняться произносить слово ЛЮБОВЬ благодарю Вас!

С любовью, Владимир.

Моей дорогой Учительнице посвящается...

Дорогая Наталья! Я, похоже, уже год думаю, как описать мой путь к Вам («Птенец стал под крыло Учительницы», «Мой путь к Учительнице» - такие заголовки появлялись в уме. Но факт, что моя очень независимая Душа просится высказаться и, желательно, без лишних «помпов».

Отступаю в прошлое. 2012 год. Держу в руках 1 номер журнала «Мировой Ченнелинг». (В то время это было великое событие в мире эзотерики.) 35 стр. «Следующий шаг. Архангел Люцифер через Наталью Котельникову». (Редакция Журнала информирует читателей, что речь идет о Духовном общении с Владыкой Света – Архангелом Люцифером) – такая сноска была в низу.

Я уже потом понял, что эта была исходная точка к чему-то... такому, что меняет всю жизнь человеку.

Я до этого про Люцифера вообще не задумывался – ну есть вроде такой образ Сатаны, но этих образов ведь много. А тут в серьёзном издании говорится, что Он Архангел Света. (Архангел Люцифер – знаю, что Ты меня слышишь – это я познакомился с Тобой.) Ну и осталось в памяти имя автора «Наталья Котельникова» - она для меня «решилась» назвать Люцифера Ангелом Света.

Это было зимой. А весной кто-то написал в почте – ты тут переводами занимаешься – книгу не хочешь переводить? Тут один человек интересуется.

Как сегодня помню: сидим мы Сергеем Конахиным на скамейке у Оперы. «У меня для перевода есть несколько книг», —он говорит. «Вот эта, например: «Беседы о новой эзотерике».» «Кто автор?», —спрашиваю я. «Наталья Котельникова» - он говорит. (Дзинксс...) Я говорю – берусь. Не задумываясь.

Книгу я перевел. Вникнул в образ мышления Натальи так глубоко, как только может вникнуть переводчик. Я и сейчас очень хорошо чувствую Ваш настрой, Наталья,

открываю любую Вашу статью.

Встретились с Натальей на ее семинаре в Риге. Я оказался совершенно нечувствительным к любым энергиям свыше.

Примерно в это время я уже всю переводил статьи Натальи. Переводы публиковались в очень уважаемом портале в Латвии. И вдруг – порталу не понравился ченнелинг Натальи с Крайоном. Портал «почистил» все статьи Натальи и объявил, что взгляды Натальи идут в разрез с постановками портала. Для меня это был «болезненный» период оценивания ценностей.

Наталья за это время уже 3 раза (при мне) приехала в Ригу. Я в беседе «сокрушался» по поводу поведения портала, и появилась мысль создать СВОЮ страницу на латышском.

Страница, конечно, сама по себе так не «создавалась». Как-то я сидел, и пришла мысль: купи домен!

Купил. Как делать страницу? У меня минимальные знания по веб-дизайну.

На работе услышал, что есть такая «Joomla» - конструктор веб-страниц. Создал у них временный домен, поработал. Получается.

Хостинг... Где размещать страницу? Бог мне послал самый лучший хостинг. Благодарение им! Страницу атаковали вирусы – программист за отдельную плату поставил защиту.

На этом можно было бы закончить. Страница работает, требует постоянного ухода, я не представлял, в какую серозную работу это выльется и что это превратится в самое главное занятие в моей жизни.

Отзывы января 2019 г - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Авторы разные

30.01.2019 22:22 - Обновлено 30.01.2019 22:32



Получилось суховато.



Плюс, Гудей! Учительские слова не молча! Выразить глубокую Любовь к Вам как к